

АРТЁМ НАУМЧИК
ПРЕДСТАВЛЯЕТ

16+

НИКТО НЕ ЗНАЕТ, ЧТО
БУДЕТ В БУДУЩЕМ...

ЛЮБОВЬ
ДО КОНЦА

ОСНОВАНО НА РЕАЛЬНЫХ СОБЫТИЯХ



БИОГРАФИЯ, ДРАМА · 2022

Артём Романович Наумчик

Любовь до конца

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67723274

SelfPub; 2022

Аннотация

Я полюбил одну девушку еще с детства. Ее звали Надежда. Ещё мы не думали ни о какой любви и будущем. Мы пытались много раз быть вместе. И потеряли много времени... Остались только мысли и воспоминания о друг друге. Что же будет дальше с нами? Никто не знает, ведь будущее невозможно увидеть...

Артём Наумчик

Любовь до конца

Беларусь. Солигорск.

Мне было шестнадцать лет, когда я влюбился в ее в первый раз. Мы не были одноклассниками, но жили рядом с друг другом. Я частенько показывал ей свои чувства, а она всегда благодарила меня своим присутствием и проводила свое свободное время со мной.

Проживая далеко не в центре города, я уже пытался трудоустроиться, даже зная то что полностью потеряю свое свободное время и стану реже видеть Надежду. Мы провели много времени с ней ещё когда были молоды. В детстве наши родители были хорошо знакомы, правда, через другую семью.

Я ежедневно, еще до обязанностей трудоустройств, ходил к Надежде после школы. Она заканчивала на час раньше, чем я, поэтому делала вид, что ещё занята в школе, чтобы я не думал, что она меня долго ждёт. Ежедневно, когда подходил к главному входу, она выходила будто только сейчас закончила и всегда что-нибудь рассказывала мне.

Помню момент, когда мы шли и решили подойти к фургону с мороженым. У нее постоянно были свои деньги, и Надя могла себе позволить многое, что не мог позволить себе я. Мне стало настолько неловко, что я решил сбежать. Надя восприняла это серьезно. Она подумала, что я на что-то обиделся или мне что-то не понравилось. Наша семья, не сказать, что богатая, из-за этого у меня было ограниченное детство.

Все наши проблемы с Надей и разногласия мы решили вместе. Могу даже сказать, что наши ссоры не продолжались больше дня.

Из-за фамилии "Гордеев" никто в юности не смеялся. Всем наоборот нравилась эта фамилия, многое завидовали.

В 1971 году, когда мне было 16 лет, я уже начал ходить на работу. В то время брали многих несовершеннолетних подростков – нужны были рабочие руки. Работал я лучше всех; надо было вырезать детали из железа. Мой, так сказать директор, недолюбливал меня за мой энтузиазм к работе. Надо было видеть его морду, когда ему приходилось платить мне самую большую сумму.

За каждую вырезанную деталь мы получали один рубль.

Помню я один день, когда я сделал двадцать шесть деталей и получил свои честно заработанные деньги. Все мои пальцы были в ранах и в черных пятнах, но это того стоило.

Летом мы с Надей постоянно ходили по ближайшим паркам и ели мороженое. Уже в холодные поры года просто сидели у кого-нибудь дома и грелись около огня вдвоем.

Если мы встречались у нее, то меня постоянно встречали с радостью ее родители. Если встречались у меня, то никого кроме нас не было дома. Мои родители постоянно находились на работе. Большую часть своего заработка я отдавал отцу, а все остальное на себя и на вместе проведенное время с Надеждой.

Свиданий у нас было достаточно, но они были дружеские. Она знала мою ситуацию с родителями, но даже не обращала на это внимания, не говорила, что я бедняк.

Делая все, что было возможно в моих силах, мне постоянно становилось лучше, когда она была рядом.

Ей на тот момент было пятнадцать. Я никак не мог знать, хочет ли она отношений. Может это обычная дружба? Ведь мы ничего не делали такого, что делало тогдашнее общество. "Любовь не нужна в таком возрасте", - говорили мне постоян-

но родители. И я понимал, что если я предложу Наде встретиться и ее ответ будет отрицательный, то дружба полностью пропадет.

Что она думала, когда я пытался намекнуть на любовь? Возможно, ей это не нужно было в таком возрасте.

Мне она нравилась за ее обращение ко мне; все ее нежные действия ко мне открывали мысли, касающиеся признания в чувствах.

Мы дружили уже около восьми лет и мне категорически не хотелось заканчивать это все...

В 1972 году, когда мне стукнуло семнадцать лет, а Наде шестнадцать, я решил признаться. Мы не надоедали друг другу, даже не смотря на ежедневное общение. Произойти могло все что угодно. Я наизусть помню этот день...

16 декабря, холод, хочется согреться и я решил сводить ее в парк. Надежда к тому времени уже догадались зачем я пригласил ее. У нее был такой характер, если я сделаю что-то не то – она поддержит это, поймет и простит. Я готов принять любой ответ от нее, все могло закончиться в этот момент.

-Ты чувствуешь что-то больше, чем дружба между нами?

-спросил я, чтобы она полностью поняла.

-Лёня, -сказала ласково она.

Мне очень нравилось, когда она меня так называла.

-Может у нас что-то получится больше, чем дружба?

Это была моя первая девушка, которой я предлагал такое.
Ответ Нади не заставил себя ждать:

-Можно попробовать, -сказала она, не зная будущего...

Никто его не знает... Никто не мог предполагать, что будет дальше с нами...

Мы начали любить друг друга. Наши отношения, не сказать, быстрые, наверное, более правильные, как я на тот момент считал. У нас все получалось. Мы смотрели друг другу в глаза, любили друг друга и ходили постоянно вместе.

Про наши отношения мы рассказали родителям одновременно, но только спустя полгода, а то все могло произойти.

Однажды, после очередного рабочего дня, я зашел в магазин цветов и купил огромный букет роз и подарил Наде. Она

была безусловно удивлена и не знала, как отблагодарить меня. Мне нужно было только ее присутствие и больше ничего.

В 1973 года я закончил школу и надо было устраиваться в институт. Ближайшие подобные учреждения поблизости не располагалась. Я старался изо всех сил найти хотя-бы какой-нибудь промежуток времени для Нади.

В школе ей очень нравилась биология. Она хотела стать врачом и идти в медицинский университет. Я постоянно поддерживал ее и верил, что она поступит туда.

Все же я находил хотя бы какое-нибудь время для проведения с Надей. Мы делали все, что делали современные пары.

Уже ближе к своему юбилею я начал копить деньги на собственное жилье. По моим расчетам уже к следующему веку я мог позволить себе дом за городом. Это, конечно, была моя мечта, но только в мыслях...

На мое двадцатилетие Надя подарила мне книгу про будущее, про то, что ещё ни один человек не знает. И мы тоже не знали, что с нами будет...

Самым лучшим подарком от Нади была не книга. Она на-

шла мне работу в сотни раз лучше предыдущей. Вместе с полученным образованием, я начал работать в лесной промышленности. Заработная плата составляла уже больше полусотни. Мне нравилась эта работа. В особенности коллектив, который постоянно поддерживал меня.

Ближе к концу 1976 мы приняли решение с Надеждой, что нам надо взять перерыв отношениям. Мы пообещали друг другу, что будем преданы и не найдем себе никого... Меня забрали в армию на более удлиненный срок. За время, когда я служил, семья Исаковых переехала.

Во время этого всего, ко мне не разу не приехала Надя. Не отправила ни единой посылки. Я уже начал думать, что она не сдержала свои слова. "Что такой грустный?", -спрашивали мои друзья, с которыми я познакомился при службе. А я ничего не отвечал.

Тут работал мой бывший босс, у которого я получал первые деньги. Он продолжал меня ненавидеть и постоянно позорил перед всеми. Я не обращал внимания на его издевки, я думал только об одном.

Мне не хватало ее. Я привык видеть Надю ежедневно, обнимать ее, но походу нашим отношениям пришел конец...

Так я и разлюбил ее. Из-за сложности общения в то время мы не смогли друг другу сказать, что разлюбили друг друга. Я не смог сказать, что отслужил свой срок. Она не могла сказать, что передала в другой район. Для заметки, мы встречались четыре с половиной года, 1972-1976.

Спустя несколько месяцев я забыл про Надю. Я даже не мог определиться в своих чувствах, не мог понять зол ли я или просто пытаюсь простить ее.

К сожалению, но уже спустя год я нашел замену Надежде. Я вновь влюбился в соседку. Молодая скромная девушка поселилась у нас на первом этаже. Я решил признаться ей в виде письма. Написал и положил в почтовый ящик. Указал свою квартиру, но вскоре получил недоброжелательное письмо. В этого момента мне было неприятно находиться на первом этаже.

Прошло ещё полгода, и я вновь возвращаюсь к любви. Встретил я девушку на работе. Она была эмоциональная, любила работу. Я решил подойти к ней и подарить розу, она была удивлена, но восприняла это как дружеский подарок. После моих слов "Вы мне нравитесь" она уже не хотела иметь со мной дело. Не думал, что судьба меня так занесет.

Но кое-какие слухи мне все же дошли. Появилась версия,

что тот самый мой бывший директор забирал все посылки Нади и не передавал информацию, которая должна была сказать мне, что Надя и ее родители переезжают. И это оказалась правда. Эта вонючая морда не передавала посылки Надежды мне. Он не давал ей возможность поговорить со мной, а ведь она так хотела сказать мне...

Прочитав ее письма, я понял, что она переехала недалеко, но туда лучше добираться на машине, с которой у нас была проблема.

По словам Надежды, она никого не полюбила после меня, в отличие от меня. Она разлюбила меня спустя два года, ведь я не мог ей ответить из-за службы.

Когда я пришел в ее новый дом я думал только об одном. Я надеялся, чтобы она правильно восприняла эту ситуацию, чтобы все поняла правильно и в какой-то степени простила меня. Мне уже хотелось просто быть друзьями и общаться, не думать ни о какой любви после такого.

Я зашёл в дом к Наде, она без вопросов впустила меня. Мы договорились остаться друзьями, но кое-какие чувства остались... Быть влюблены ещё с юношества – это давило больше всего. Наше общение сократилось до неузнаваемости – вовсе пропало. К сожалению, я не мог это терпеть... У

меня было много других попыток с другими девушками, но все они или закончились плачевно, или вообще не начинались.

В 1979 году мы не разу не встретились в живую. В 1980 я решил все изменить. Я опять же не знал, как это может обернуться. Но я решил попробовать во второй раз начать отношения с Надеждой. За эти три года многое прошло. Я пришел к ней домой и обговорил все. Предложил попробовать снова.

Ее ответ был положительным, отношения были уже серьезнее. Я накопил на однушку в соседнем районе, мы переехали туда жить вдвоем. Строить отношения во второй раз было труднее нежели в первый. Конечно, были прикольно вспоминать детство, как друг друга любили да так давно, но мы также говорили себе, что если найдем себе другую пару, то сразу об этом сообщим. Мы ценили друг друга так же, как и в первых отношениях. У нас начало получаться превысить прошлые чувства.

Когда она ко мне приехала ей было 24, ее родители нормально отреагировали на это. Мы все были счастливы. У нас даже во второй раз получилось сделать это! Я был вдохновлен тем, что ещё с детства мы любили друг друга и по сегодняшний день мы продолжаем нашу любовь. Значит это же

до конца, думал я. Шли годы, мы все думали о будущем. Начали появляться темы касавшие свадьбы, а потом и ребенка.

В 1982 мы провели свадьбу, которая получилась шедевральной. Мной по-настоящему гордились родители. У папы даже появились кое-какие планы, о которых он пока что не говорил.

Увидеть будущее нельзя. И произошло то, что не ожидал никто... Мой отец купил огромный участок за Светлогорском. Подписал много бумаг, радовался, что он будет жить на старости лет со своей женой в новом доме. Но он через неделю умер... Сколько было боли, сколько бессонных ночей. Надя была рядом, но у нас в голове произошло что-то невыносимое. Она не хотела сделать мне больно, но она решила уйти через несколько месяцев после смерти отца. Она уже не видела нас, тех, что любят друг друга, тех, что радуются жизнью. Я поддержал ее решение, и мы развелись...

Мы отходили от этих отношений больше года. Ее учеба в институте усложнилась из-за расставания. А я просто не мог поверить, что это происходит со мной. Что я потерял такого человека; друг это или любовь моя, это мне не важно, ведь я все-равно потерял ее...

Спустя два года, в свои тридцать лет, Надежда нашла себе

нового кавалера. А я только спустя пять лет смог отойти от этого... Уже в свои тридцать шесть лет я также нашел замену Надежде.

Я женился уже во второй раз в 1991 на девушке по имени Жанна Курэль.

Будущее невозможно увидеть, я не мог ничего предвидеть. Мне нравилась Жанна, поэтому на нашей с ней инициативе мы решились на ребенка.

Надежда тоже женилась, но раньше, чем я. 1989 год для Нади стал самым лучшим. Ее новый муж – Андрей Юрчук подарил ей дорогущее кольцо. Уже в следующем году она родила мальчика.

Мы полностью абстрагировались от друг друга. Леонид и Надежда уже были в прошлом, мы уже думали о новых семьях и о своих детях. Уже обратной дороги практически не было... Мы оставили свой род с другими людьми, а сами закончили общение...

Вспомнились прошлые отношения... Как мы с Надей любили друг друга. Никогда не ссорились, а ведь это было все с самого детства. Ну вот надо было мне признаваться ей в любви? Мы были бы сейчас лучшими друзьями и без этой

любви. Как хорошо, что мы нашли другие пути.

Шли года. Наши дети росли. Мы с Надей так и не начали общаться. Все было в прошлом. Мне пришлось отпустить Надежду и больше не вспоминать о ней.

Прошло десять лет, как я был женат на Жанне. Мне было уже 45 лет... Начался уже двадцать первый век. Мне было приятно жить вместе с Жанной, приятно было слышать ее поддержку. Но слова Нади не сравнятся ни с чем. Мои дети уже пошли в школу.

Время шло и уже мои дети был в том возрасте, когда я начала любить Надю. За это время я сменил много работ, надо было использовать участок, который давно купил мой покойный отец. На посторонние дома у меня ушло около пяти лет. Постоянное требование ресурсов для строительства постоянно мучило меня. В 2012 году дом был готов для полного проживания в нем...

Однажды, когда я разбирал вещи в своей однокомнатной квартире для переезда, я наткнулся на сундук. Открыв его, я понял, что туда я когда-то давно положил все вещи, связанные с Надей. Моя тогдашняя жена увидела эти подарки и подумала на измену, был скандал. Уединившись, я продолжил рассматривать подарки Надежды и одновременно вспо-

минать ее. И тут я увидел ту самую книгу про будущее... Я открыл ее и прочитал первую строчку из этой книги:

Будущее невозможно увидеть.

Я потерял интерес к Жанне. Прости меня, Господи, но я сожалею, что делаю такое...

Я пытался найти Надежду, но походу она куда-то уже давно улетела в другую страну вместе со своим кавалером. Искал ее год, но не нашел. Мне хотелось вернуться только к ней. Я не знал, что делать, не знал, что будет, было страшно, не хотелось идти на такое. Прошло ещё два года. Я начинал сильно сидеть к своим шестидесяти годам, мне не хотелось уже никакой любви, а просто быть вместе с Надеждой, с той, что всегда поддержит и поймет, с той, что была с самого детства.

Она знала где меня искать. Весной 2015 года она пришла ко мне с просьбой. Я ее выслушал и о чудо, она хотела того же, что и я. Она хотела остаться на старости лет вместе...

Мы развелись со своими бывшими семьями, иногда навещали их, ведь это же всё-таки наши отношения. Надя развелась с Андреем и осталась с ним в хороших дружеских отношениях, навещала своего сына. Я развелся с Жанной и остал-

ся с ней в хороших дружеских отношениях, навещал своих детей.

Детей у нас с Надей же не могло быть, было поздно. Мы потеряли много времени, ведь не знали будущее, ведь никто его не знает. Я закончил строить дом на том участке, что подарил отец. Мы начали жить вдвоем, любить друг друга уже в третий раз. Спустя столько возвращений к друг другу у нас сохранилось много воспоминаний.

Уже спустя два года мы поехали в Испании, где отпраздновали свою дату, ведь мы знакомы уже шестьдесят лет... Мы сначала были друзьями, после начали друг друга любить, потом вновь расстались из-за сложности жизни, затем сошлось вновь, потом потеряли около двадцати лет, но в конечном итоге любили друг друга до самого конца, ведь никто не знает, что будет в будущем...